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NOVOCHŘIBSKÝ OBČASNÍK č.1 
(Sdružení přátel Nové Chřibské, z.s.) 

aneb zprávičky z „údolí dutých hlav“ 
 

Vážení spoluobčané a příznivci, 
dovolujeme si vás touto cestou seznámit s tím, co náš spolek 
realizoval v uplynulém období. 
  

4. 7. letošního roku jsme uspořádali 1. ročník LETNIC 
s překvapením. Jednalo se o neoficiální zahájení sezóny 
prázdnin a dovolených. I přes to, že jsme tuto akci neavizovali 
s pomocí obce, povedlo se nám vlastní distribucí letáků 
dosáhnout překvapivého výsledku. Této akce se zúčastnilo 7 
psů a  72 osob (z toho 11 dětí, pro které byl připraven 
program). Nejmladšímu účastníkovi byly 2 roky a nejstaršímu 
90 let. Akce byla pojata formou volné zábavy a seznámení se 
všech zúčastněných (samozřejmě těch, kteří se neznali). 
Grilovaly se výborné špekáčky a točilo dobré pivo (zde se 
musíme přiznat, že jsme jeho množství podcenili, ale v 
momentě zjištění, že by mohlo dojít ke katastrofě, jsme 
operativně zjednali nápravu a tuto jsme zažehnali). 
 

 Večer jsme zavzpomínali na znovuobnovení činnosti 
spolku tím, že jsme si pozvali čerta a kochali se rozsvíceným 
vánočním stromečkem. Nejsilnější jedinci vydrželi až do půl 
třetí následujícího dne. 
 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat sponzorům akce, a to : 
Pivovaru Kocour Varnsdorf, firmám MKR group, s.r.o. Praha, 
Listera, s.r.o. Praha, Konzumu manželů Netáhlových a všem, 
kdo se na přípravě akce podílel. 
  

 Dále proběhla členská schůze Sdružení přátel Nové 
Chřibské, ze které vyplynulo usnesení, že členové odvolávají 
stávající výbor a byl zvolen výbor nový. Nový výbor dostal 
mandát k úpravě a případnému doplnění stávajících stanov. 
Byly zpracovány veškeré podklady a předány místně 
příslušnému Krajskému soudu, s návrhem k provedení změn 
ve spolkovém rejstříku. 

 

P O Z V Á N K A 
 Dovolujeme si vás pozvat dne 22. 8. 2015 od 19 hod. 
na již tradiční místo (louka pod studánkou), kde se bude 

konat „tryzna“ za končící prázdniny. Podávat se bude 
kotlíkový gulášek a točit něco pro dodržení pitného režimu. 
Těšíme se na hojnou účast. 

 

 

Den Českého Švýcarska v Krásné Lípě  
29. 8. 2015 od 10 do 16 hodin  

na Křinickém náměstí 
Celým dnem bude provázet moderátorka HIT Rádia FM Jitka 
Mesárošová. Sraz motocyklů Čechie Böhmerland proběhne 
od 9.20 – 10.50 hod..  
Pro malé i velké návštěvníky jsou připraveny řemeslné 
dílničky od certifikovaných i necertifikovaných výrobců z 
regionu. Sami si budete moci vyrobit drobné šperky ze skla, 
dřeva i recyklovatelných materiálů, přírodní kosmetiku, svíčky 
z včelího vosku nebo nejrůznější předměty z keramiky. 
Součástí programu jsou dva večerní koncerty: od 18.00 hod. 
koncert folkového písničkáře Jana Nedvěda a od 20.00 hod. 
koncert moravské cimbálové kapely Hradišťan a Jiřího Pavlici. 
Podrobný program akce je k dispozici na internetových 
stránkách http://www.ceskesvycarsko.cz/. 

Obrazem – práce v obci 

 
 

 
Realizace nových dešťových svodů u č.p. 97, Nová Chřibská. 

 

 
Instalace lavičky u křížku nad p. Vanžurou. 
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Kauza doplatku na bydlení 
Od roku 2010 se starostové jednotlivých měst a obcí, 
spojených do Sdružení pro rozvoj Šluknovska, snažili mimo 
jiné, řešit neprůhledný „systém“ příplatků a doplatků na 
bydlení, který vedl k obrovskému odčerpávání veřejných 
peněz do kapes spekulantů. Mimochodem, při jeho zavedení 
se tato sociální dávka pohybovala řádově ve stovkách 
miliónů, v roce 2014 to bylo již 13 miliard. Výsledkem tehdejší 
snahy byly pouze formální návštěvy tří ministrů a předsedy 
Vlády, bez náznaků řešení a to až poté, co v druhé polovině 
roku 2011 bylo slyšet o našem regionu v nepříjemném 
kontextu v médiích.  
V loňském roce znovu oslovilo dokonce všech 18 starostů 
premiéra Sobotku, aby svým vlivem urychlil potřebný 
legislativní proces. Předseda Vlády ani neodepsal. Parlament 
ČR schválil novelu zákona o hmotné nouzi, kde byla podmínka 
závazného stanoviska obce do zákona vložena dodatečně 
pozměňovacím návrhem poslance Stanjury, s cílem omezit 
nekontrolované vyplácení dávek. 
V půlce dubna letošního roku obdržely všechny obce 
v republice prostřednictvím datových schránek dopis 
z Ministerstva práce a sociálních věcí, týkající se vydávání 
závazného stanoviska k poskytnutí doplatku na bydlení lidem, 
kteří žijí dlouhodobě na ubytovnách. Tento doplatek je nyní 
sociální dávka určená pro osoby (rodiny), které jsou v hmotné 
nouzi - nejedná se tedy o příspěvek na bydlení. Podle sdělení 
MPSV je cílem doplatku „možnost uhradit odůvodněné 
náklady na bydlení tak, aby zůstala k dispozici alespoň 
minimální částka na živobytí“. Jenže města a obce se neměla 
podle čeho rozhodnout. „Sociální šetření“ totiž nejsou 
přístupná radě měst a obcí a ani starostovi a jiné podklady, 
jak mají města postupovat, prostě nebyly dodány. A tak 
některá města rozhodla, že nebudou k žádostem vydávat 
žádná stanoviska a v několika případech skutečně došlo 
k nevyplácení těchto dávek. Mimochodem, za první čtyři 
měsíce letošního roku vydaly Úřady práce na doplatcích na 
bydlení 1,08 miliardy korun. 
A nyní zajímavá věc, po zjištění komplikované situace 
„operativně“ změnil, po necelých dvou měsících ministr 
vnitra pan M. Chovanec své původní stanovisko (závazný 
výklad ministerstva vnitra) a rozhodnutí o závaznosti souhlasu 
obcí zrušil, zároveň upozornil na pochybnosti o ústavnosti 
včetně vyjádření, že toto opatření je v zákoně „nesystémové 
a je nutné rychle připravit novelu“. 
Takže na závěr jen smutné konstatování, že ačkoli se zákon 
nezměnil, úředníci z centrálních orgánů státu si udělali své 
vlastní nové výklady podle svých potřeb, stanoviska obcí 
k doplatku na bydlení budou pouze nezávazná a veškeré 
náklady státu a obcí, vložené do celého systému prostě tiše, 
ale fakticky odplynou. No a všeobjímající nesystémové 
sociální dávky mohou podporovat další sociálně vyloučené 
lokality. A to šlo zatím jen o malou snahu omezit ubytovny, 
přestože řadu let je problém na mnoha místech již daleko 
více v bytech, celých domech či sídlištích. 

Tisková zpráva M. Jemelky, asistenta senátora Z.Linharta                     

"Sbíráme víčka pro Terezku" 
Vážení spoluobčané, začátkem července jsem odvezla 4 kg 
červených a 13 kg barevných víček. Na sběrném místě v 
Rumburku opět moc a moc děkovali. Předávám poděkování a 
těším se na další hromady víček. Za třídění děkuji mé rodině a 
Honzovi Kožuškaničovi. 

Za kulturní komisi M. Vytlačilová 

 

Společenská kronika 
Životní jubileum v měsíci srpnu 2015 oslaví: 
Jitka Myslivcová  Sigfried Schür 
Jan Vacek   Juraj Ubĺanský 
Karel Daněk   Miroslav Vanžura 
Kristian Ressel   Jan Birkner 
Karel Gablas   Marta Kožuškaničová 
Petr Kafka   Václav Kopecký 
Anna Vengřinovičová  Ludvík Danko 
Olga Drescherová  Ilona Kolářová 
Jan Kolínský 

 
Žádáme všechny občany, kteří nechtějí být zveřejněni v naší společenské 
kronice, aby toto oznámili před termínem uzávěrky na obecní úřad.  
 

 
 

Do obce se v červenci přistěhoval: 
Josef Trojan se synem Alešem 
 
 

 

 
V červenci se narodil: 

 

Martin Bartoň 
 

 
 

 

Blahopřání   
Klub důchodců blahopřeje  

paní Aleně  KRÁLOVÉ – 59 let 
            a 
paní  Marcele MOCHOVÉ – 54 let 
k narozeninám, které slavily v měsíci srpnu, hodně zdraví, 
štěstí a pohody do dalších let. 
 

 
 

 

Poslední rozloučení 
Klub důchodců se dne 17.7.2015 navždy 
rozloučil se svojí členkou  

paní Marií  Kaštánkovou 
Čest její památce. 

 
 
 

 

Další utkání TJ TATRAN Rybniště 
 

 
 
 

J. Fišerová 



 
Rybnišťský (pod) Vodník – noviny Obecního úřadu v Rybništi 

toto číslo zpracovala: Bc. Petra Vojtěchová + Ing. Roman Forfera 
MK ČR E 109224 

UZÁVĚRKA příštího čísla je 26.8.2015 
E-mail: obec@obecrybniste.cz                  tel.: 412 381 121 + 723 020 692                  www.obecrybniste.cz 

 

 


